

梅西的进球不会缺席，只会迟到？不，阿根廷人的进球连迟到都不会。上周日，北美职业大联盟重新开战，梅西如约完成职业大联盟首秀与首个进球，纽约红牛不幸成为背景板，作为“被梅西打进首个职业大联盟比赛进球的球队”被载入史册。

进球本身已经没有太多可说的，这虽然是梅西打进的首粒职业大联盟进球，却已经是他为迈阿密国际打进的第11球——9场比赛打进11球并拿到了1次冠军。

### 18岁小将成争夺对象

值得一提的是，为梅西送出助攻的小将克雷马斯基，这位18岁年轻人2021年8月才加入迈阿密国际青训营，去年11月才与迈阿密国际正式签约。本赛季前半段表现只能说是一般，在梅西确定加盟后，《ESPN》预测迈阿密国际阵容时认为克雷马斯基将成为最大的“受害者”，即那个给梅西让出位置并成为梅西替补的球员，这也意味着他很难得到出场机会。

但现在，克雷马斯基却成为了美国队与阿根廷队争夺的对象，9月9日美国队将在圣路易斯与乌兹别克斯坦队进行一场热身赛，主教练格雷格已经准备好了召入克雷马斯基，但阿根廷队也对他有意，更重要的是梅西希望他选择阿根廷队。克雷马斯基自己的回答意味深长：“我已经和梅西讨论过这件事了。”

2005年3月2日，克雷马斯基出生于迈阿密，父亲巴勃罗是一位前阿根廷职业橄榄球运动员，克雷马斯基继承了父亲的运动基因，但并没有选择橄榄球为职业，他从小就热爱足球，曾在迈阿密国际的青训伙伴俱乐部韦斯顿俱乐部效力多年，带领俱乐部U16梯队拿到了2021年职业大联盟NEXT杯冠军，并当选赛事最佳球员。

2021年8月，克雷马斯基加盟迈阿密国际青训营后带领U17梯队打进了GA杯半决赛，并入选了职业大联盟NEXT全明星赛，进入一线队之前，克雷马斯基代表迈阿密国际B队出场13次，打进5球并有1次助攻。

2022年卡塔尔世界杯开始前，克雷马斯基被召入了美国U20青年队，作为美国

# 加入“梅西特训营” 菜鸟球员也能飞



梅西在比赛中

助攻梅  
西破门。

网媒《竞技》说，梅西能给队友上紧发条，因为他们知道只要自己跑出位置，梅西就一定能将皮球传过来，这样不可思议的配合多了，迈阿密国际球员的积极性和自信心自然就提升了，能够从东部垫底球队一跃成为联赛杯冠军也就不奇怪了。

梅西到来后，克雷马斯基踢满了全部比赛，打进1球并有3次助攻。上周的美国公开赛半决赛对辛辛那提，比赛进入点球大战，梅西第一个出场，克雷马斯基第五个出场并打进制胜一球，在球队地位可见一斑。

《福克斯体育》说，克雷马斯基就是主教练马蒂诺为梅西选定的保镖。在迈阿密国际的战术体系中出任8号位，在两个禁区之间来回跑动，身前是梅西，身边是布斯克茨，跑动量可想而知。

“我还年轻，腿不是白长的，我可以控制住皮球、控制住比赛，主教练告诉我要观察比赛，发现空间然后传球，我努力完成这个任务。”克雷马斯基说，“梅西经常和我们交流，他会帮我们分析，告诉我们应该怎么做。我们应该怎么做？很简单，记住并搞懂梅西说的每一句话，因为他是世界最佳球员。”

在迈阿密国际的年轻人中，克雷马斯基学习速度是最快的。根据转会市场给出的数据，今年4月他的身价还只有150万欧元，现在已经上升到了350万欧元，在职业大联盟所有U19球员中排名第二，仅次于亚特兰大联后卫卡莱布·威利。

克雷马斯基说，梅西的到来让球队的精神面貌焕然一新，“现在只要比赛还没

结束，我们就不会停止战斗，哪怕是大比分落后，也坚信能在最短的时间里追回来，现在我们无比自信，无论发生了什么，最终都能够赢得胜利。说到梅西我真是有说不完的话，三天三夜都说不完，真的，他太神奇了。”

这也意味着克雷马斯基选择阿根廷队的可能性要大大高于美国队，尽管从理论上来说，美国队会更适合他——阿根廷队中场拥有恩佐·麦卡利斯特、德保罗等多位顶级中场，而美国队目前正在更新换代，此外明年的美洲杯、2026年的世界杯都将在美国进行。

“做出选择不容易，过去一段时间里我和两边都保持着联系，由于一直在踢比赛的缘故，我没时间考虑，进入国际比赛日后我会好好想一想的。”克雷马斯基说，“我知道自己必须做出决定，我和梅西谈过这件事了，准确地说是梅西主动问我——我爱阿根廷。”

### “光头保镖”一夜成名

在阿根廷队，德保罗是梅西的保镖；在迈阿密国际，克雷马斯基是梅西的保镖；在场外，梅西还有一位保镖，货真价实的保镖，以《每日邮报》的说法：“他是整个职业大联盟唯一可以接近梅西的人！”

此前效力于巴萨时，梅西的私人保镖名叫达尼，曾是一个抢劫犯，出狱后洗心革面改行当起了保镖，2005年开始为梅西服务，后由于年纪太大选择退休。梅西到法国后也有私人保镖，但由于是巴黎圣日耳曼安排的，合同到期后自动就解除了合作关系。

今夏，梅西选择迈阿密国际后，安保问题立即成了美国媒体关注的焦点，因为迈阿密国际的训练中心和主场没有内部通道，球员赛前要穿越一个露天停车场才能从训练中心走到球场，老板马斯承诺会加强安保：“我们会修建一条球员通道，阿根廷队去卡塔尔之前在迈阿密集训了一段时间，所有人都看到了梅西的球迷有多狂热，我们肯定要加强安保。”

但仅是修建一条通道还不够，球员时期同样极受球迷欢迎的贝克汉姆对此深有体会，他亲自为梅西挑选了一位名叫亚辛·切科的私人保镖。从事这一行之前亚辛·切科曾在海豹突击队服役，参加过伊拉克和阿富汗战争，退役后参加过MMA格斗比赛，精通武术、拳击和跆拳道。

准确地说，亚辛·切科并不是一位保镖，而是一家保安公司的老板，团队成员超过50人，负责保护梅西全家在美国的生活，其中梅西的安全由他直接负责，其他成员负责照顾梅西的家人以及提供技术支持。

梅西这样的超级巨星配备私人保镖是很正常的事情，亚辛·切科这段时间之所以会成为媒体报道的焦点，原因之一在于他外形彪悍，肌肉发达，满脸胡子还剃光头，一看就不好惹。

另一个原因是为梅西提供的保护甚至延伸到了场内，主场比赛时他会从训练中心跟随梅西进入球场更衣室，客场比赛时直接坐在球员大巴上，比赛过程中他会像教练那样跟随梅西的脚步不停在场边走动。上周对辛辛那提的美国公开赛半决赛，当梅西和队友一起庆祝进球时，由于有疑似不明身份人员靠近球场，亚辛·切科也直接进入了球场，确认没有危险后才离开。

据《东方体育日报》



梅西替补上场